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0.PROSVJED Građani protiv otvaranja kamenoloma na Siljevcu

Idući prosvjed bit će 
pred vašim vratima!

REKREACIJSKI CENTAR LANČIĆ-KNAPIĆ Kompleks na 17.000 metara kvadratnih!

Batinić: Predajem 
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Milorad Batinić gradonačelnik, 
Marko Friščić zamjenik! LOKALNI 
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Gradonačelnik Varaždina Ne-
ven Bosilj i gradonačelnik Ivanca 
Milorad Batinić, kao predstavnici 
većinskih vlasnika vodoopskrb-
nih tvrtki Varkom i Ivkom vode, 
u srijedu su, 28. svibnja, u Ivancu 
potpisali Sporazum o zajednič-
kom uređenju odnosa na razvitku 
vodoopskrbe i odvodnje između 
Grada Varaždina i Grada Ivanca.

Napokon – voda s 
Ivančice!
Potpisanim sporazumom 

oba grada obvezala su svoja po-
duzeća da u najkraćem roku op-
skrbu vodom iz izvora na Ivančici 
osiguraju za naselja Ribić Breg, 
Jerovec, Horvatsko i dio Beden-
ca, koja se sada snabdijevaju 
Varkomovom vodom. Također, 
voda iz vodoopskrbnog sustava 
na Ivančici stiže i u sve dijelove 
Grada Lepoglave, koji su sada na 
Varkomovom sustavu! 

Nadalje, sporazumom su se 
Grad Varaždin i Grad Ivanec ob-
vezali da će Vladi RH uputiti za-
jednički prijedlog za izmjenom 
sadašnje Uredbe o uslužnim 
područjima i to na način da će 
predložiti da se na području Va-
raždinske županije umjesto sa-
dašnjeg, jednog (Varkomovog), 
ponovno uspostave dva uslužna 
područja – jedno Varkomovo, a 
drugo od Ivkom voda Ivanec, na 
način kao što je to bilo predlo-
ženo u prvom Vladinom Nacrtu 
Prijedloga Uredbe o uslužnim 
područjima. 

Razloge sklapanja ovoga 
sporazuma obrazložila su oba 
gradonačelnika.

Batinić: Vlada RH nas je 
stavila pred svršen čin
-Vlada RH je donošenjem 

sporne Uredbe o uslužnim po-
dručjima pred svršen čin stavila 
i Grad Ivanec i Grad Varaždin. Le-
galisti smo i svjesni smo da od-
luku Vlade moramo provesti na 
ovakav ili onakav način. Međutim, 
sadašnja Uredba ne odgovara ni 
Gradu Varaždinu ni Gradu Ivancu. 

Zašto? Jer interes Ivanca je da i 
dalje zadrži svoju tvrtku Ivkom 
vode, izvore na Ivančici i vodo-
vode, za koje su građani emotiv-
no vezani. Isto tako, potpisivanje 
ovog sporazuma predstavlja 
i uvažavanje interesa gotovo 
10.000 građana – potpisnika pe-
ticije, koji su se usprotivili pripaja-
nju Varkomu – istaknuo je Batinić.

Bosilj: Zašto nam ne 
odgovara pripajanje?
Razloge potpisivanja Spora-

zuma s pozicije Grada Varaždina 

pojasnio je gradonačelnik N. Bosilj.
- Temeljem Uredbe Vlade RH, 

Varkom treba preuzeti Ivkom 
vode Ivanec. Međutim, Gradu Va-
raždinu to nije u interesu jer time 
prestajemo biti većinski vlasnik 
Varkoma, odnosno vlasnički udio 
smanjuje nam se na 47%. Zato 
želimo da Varkom ima zasebno 
uslužno područje i zato šaljemo 
zajednički prijedlog Vladi da u 
Varaždinskoj županiji ponovno 
uspostavi dva uslužna područ-
ja. Ako Vlada to ne prihvati i ako 
će nas zakon ipak tjerati da Iv-

kom vode pripojimo Varkomu, mi 
ćemo to tada morati učiniti. Ali i 
pored toga, Ivanec i Lepoglava pit 
će ivanečku vodu – rekao je Bosilj.

Ister: Nema potrebe 
da građani piju vodu 
iz dravskog bazena
To je potvrdio i direktor Var-

koma d.o.o. Bruno Ister.
-Varkom i Ivkom vode odmah 

će pristupiti izradi rješenja su-
stava za isporuku vode s Ivančice 
i zaključiti zasebni ugovor, kojim 
ćemo definirati međusobne po-
slovne odnose. Dakle, ako Vlada 
i ne prihvati prijedlog o izmjeni 
uslužnih područja, građani nave-
denih naselja i dalje će piti vodu s 
Ivančice i neće biti potrebe da ih 
opskrbljujemo vodom iz drav-
skih izvora – zaključio je Ister. 

Direktor Ivkom voda Ranko 
Zbodulja podsjetio je da još od 
ranije postoji tehničko rješenje za 
to, i to na način da se u Kaniži voda 
iz izvora Šumi može pustiti u Var-
komove cijevi, odakle će poteći 
prema Jerovcu, Ribić Bregu, Hor-
vatskom, Bedencu i Lepoglavi.

 Kao što je naglašeno, potpi-
sivanje ovoga sporazuma potvr-
da je uspostavljenih kooperativ-
nih odnosa i buduće dugoročnije 
partnerske suradnje dva najveća 
grada u našoj županiji. Potpi-
sivanju sporazuma nazočili su 
i zamjenici oba gradonačelni-
ka - Miroslav Marković i Marko 
Friščić, zamjenik direktora Ivkom 
voda Dalibor Patekar i dr.

S obzirom na to da je nakon 
provedenih upisa u novu pe-
dagošku godinu 2025./2026. 
u gradskim dječjim vrtićima u 
Ivancu i Radovanu ostalo neu-
pisano 49-ero djece (i to una-
toč tomu što su izgradnjom dva 
nova vrtića kapaciteti uvelike po-
većani), temeljem naloga grado-
načelnika Milorada Batinića ovaj 
će se problem riješiti otvaranjem 
dviju dodatnih novih skupina. 

-Jednu jasličku skupinu otva-
ramo u Ivancu, a drugu, vrtićku, u 
Radovanu. Time osiguravamo da 
nijedno dijete s područja grada 
Ivanca ne ostane neupisano u 
gradski vrtić. Grad će osigurati 
kompletna sredstva za didaktu i 
opremanje novih prostora te za 
zapošljavanje po dva nova od-
gajatelja u Ivancu i Radovanu te 

asistenta za dijete s teškoćama 
u razvoju – izjavio je Batinić. 

Grad Ivanec je u međuvre-
menu matičnom vrtiću izdao 
suglasnost za povećanje upisnih 
kvota. Sve veća potreba za smje-
štajem djece u vrtiće potvrda je 
nastavka poboljšanja demo-
grafskih trendova na gradskom 
području Ivanca. Tako će se, for-
miranjem novih skupina, ukupni 
broj upisane djece u gradske vr-
tiće u pedag. godinu 2025./2026. 
popeti između 345 i 347!

˝˝ Ulaganje od 30.000 € financira Grad Ivanec 

ZA LJEPŠI IVANEC Ispred zgrade u Ulici Mirka Maleza

Uskoro nove terase, 
prilazi i zelenilo

Terase i prilazi ispred zgrade dobivaju novu vizuru
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Grad Ivanec investitor je ra-
dova na uređenju terasa, prilaza 
i zelenih površina ispred zgrade 
u Ulici Mirka Maleza. Uređuje se 
kompletan potez površine 320 m2.

Radovi su počeli odstranjiva-
njem starih betonskih terasa, tla-
kavaca i zelenila, a uklonjene su i 
dvije stare jele. Nakon iskopa i ze-
mljanih radova, u tijeku je izvedba 
novih terasa i prilaza s podlogom 
od tlakavaca, dok će dio uz no-
gostup biti iznova hortikultur-
no uređen. Ovime će se uvelike 
uljepšati vizura ovog atraktivnog 
prostora u Malezovoj, a terase će 
dobiti moderan, urban izgled.

Temeljem provedenog po-
stupka javne nabave, radove 
izvodi obrt ISKOPI MS Miroslava 
Šoštareka iz Vuglovca. Sredstva 
za ove radove osigurana su u 
gradskom Programu održava-
nja komunalne infrastrukture u 
iznosu od cca 30.000 €.(ljr)

VRTIĆI Temeljem naloga gradonačelnika M. Batinića, u vrtićima u Ivancu i Radovanu

Otvaraju se dvije nove skupine, jaslička i vrtićka

˝˝ Potrebe za vrtićima 
su tolike da je Grad Iva-
nec već osigurao parcelu 
za gradnju novog vrtića 
na gradskoj čestici iza 
teniskih terena

Navedene dodatne skupine u 
postojećim vrtićima planiraju se 
kao privremeno rješenje jer očito 
je da ni dva novootvorena vrtića 
još nisu dovoljna za obuhvat sve 
djece. 

Parcela za novi vrtić
Zato je Grad Ivanec već za-

počeo s postupkom formiranja 
nove parcele za još jedan vrtić.

-Riječ je o lokaciji iza teniskih 
terena u Ivancu koja će se, pre-

ma prijedlogu izmjene Urbani-
stičkog plana Ivanca, prenami-
jeniti za predškolsku namjenu. 
Zemljište za novi vrtić površine 
je oko 3.000 m2 i u gradskom je 
vlasništvu. Grad će ga prvo, po 
povlaštenim uvjetima, ponuditi 
privatnim ulagačima zaintere-
siranim za izgradnju vrtića. Ako 
zainteresiranih ne bude, Grad 
Ivanec i ovaj će vrtić izgraditi 
sam – poručio je zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić.(ljr)
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U Ivancu se otvara nova jaslička, a u Radovanu još jedna vrtićka skupina

SPORAZUM BOSILJ-BATINIĆ Gradonačelnici Varaždina i Lepoglave potpisali sporazum

Jerovcu, Horvatskom, 
R. Bregu i Lepoglavi 
voda s Ivančice!
˝˝ Gradovi Varaždin i Ivanec Vladi RH šalju zahtjev za izmjenom Uredbe o 

uslužnim  područjima jer postojeća nije u interesu ni Ivanca ni Varaždina

Batinić: Ivanečka voda konačno u ivanečkim 
naseljima i u Lepoglavi

Rezultat suradnje: Dugo očekivana težnja se ispunjava – 
stiže prvorazredna voda s planinskog izvora Šumi!
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Bosilj: Ako Vlada i ne prihvati zahtjev, 
građani će i dalje piti ivanečku vodu

DOČEKALI REZULTATE SVOJE BORBE 
Ivanečka voda stiže i u Lepoglavu

Batinić je posebno zahvalio i pokretačima pe-
ticije u Gradu Lepoglavi Željku Šoštariću i Borisu 
Šinku, tadašnjim gradskim vijećnicima, koji su ini-
cirali te u teškim uvjetima sami skupili 2.500 pot-
pisa građana protiv pripajanja Varkomu.

-Vjerujem da će vijest o tome da u Lepoglavu 
stiže voda s Ivančice i oni dočekati kao ostvarenje 

svoje glavne vizije, želje i dugogodišnje borbe da i 
njihovo područje dobije prvorazrednu vodu s pla-
ninskih izvorišta – kazao je Batinić. 

Dolaskom vode iz Šumija u Lepoglavu napokon 
je i za taj grad riješen ovaj bolni problem, a koji, 
rečeno je, gradonačelnik Škvarić nije želio riješiti 
punih 20 godina.

Građani Grada Ivanca su odlu-
čili: Milorad Batinić i Marko Friščić 
(NPS) pobjednici su izbora za 
gradonačelnika i zamjenika gra-
donačelnika Grada Ivanca u man-
datu 2025. – 2029. godine!

U drugom krugu izbora oni su 
osvojili 2.711 ili 54,30% glasova 
birača, a njihovi protukandida-
ti Zdenko Đuras i Kristina Geci 
(HDZ/SUS) 2.282 ili 45,70% gla-
sova.

Ovom pobjedom M. Batiniću 
počinje teći šesti gradonačelnič-
ki mandat (od čega je pet puta 
uzastopce biran na neposred-
nim izborima, direktnom voljom 
građana), dok M. Friščić dužnost 
zamjenika nastavlja obnašati u 2. 
mandatu. 

-Poštovani građani, hvala svi-
ma koji ste izašli na izbore, hvala 
na vašim glasovima, na podršci 
i na ukazanom povjerenju. Ono 
mi je pokazatelj da je većina vas 
ponovno prepoznala i nagradila 
rezultate našeg dugogodišnjeg 
rada te pravce u kojima vodimo 
razvitak Grada. Hvala vam što ste 
prepoznali i činjenicu da smo kroz 
razne opstrukcije tijekom zadnje 
četiri godine uvijek i bezuvjetno 

LOKALNI IZBORI Grad Ivanec u mandatu 2025. – 2029.; građani izabrali

Milorad Batinić gradonačelnik, 
Marko Friščić zamjenik!

˝˝ Batinić: I u ovaj 
mandat ulazim 
ojačan pomlađenom 
ekipom suradnika; 
uz M. Friščića, koji će 
mi i dalje biti desna 
ruka, tu je i sjajna 
ekipa 7 već dokaza-
nih i iskusnih opera-
tivaca u Gradskom 
vijeću
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bili uz vas te korektno i pošteno 
vodili Grad, bez afera i „repova“ – 
poručio je gradonačelnik Batinić.

-Posebno mi je drago da i u 
ovaj mandat ulazim ojačan po-
mlađenom ekipom suradnika. 
Uz svog zamjenika, mag. ing. 
arh. Marka Friščića, koji će mi i 
dalje biti desna ruka u vođenju 
Grada, tu ponajprije mislim i na 
entuzijastičnu, stručnu, ali i na-
dasve iskusnu ekipu operativaca 
u Gradskom vijeću. Siguran sam 

da će njihov, već dokazan rad 
na terenu, ali i nove ideje i vizije, 
u idućim godinama rezultirati 
novom kvalitetom za cijeli Grad 
Ivanec – zaključio je Batinić.

 Na izbornoj pobjedi čestitke 
mu je uputio njegov protukandi-
dat Zdenko Đuras.

Što se tiče izbora za Gradsko 
vijeće, odnos snaga je sljedeći: 
Nezavisna platforma Sjever u 
Gradskom vijeću ima 7 vijećnika, 
HDZ/SUS 6, a SDP 2 vijećnika. Slavlje u pobjedničkom stožeru NPS-a

Pobjednici lokalnih izbora 2025.
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˝˝ Grade se i uređuju 
novi nogostupi, slijedi 
pretvaranje Nazorove u 
urbanu prometnicu, koja 
će biti ponos Ivanca

Nakon golemih radova na postavljanju 
kanalizacijskih kolektora, rekonstrukciji 
vodovoda, izvedbi novih vodovodnih pri-
ključaka, postavljanju cestovnih rubnjaka 
i gradnje novih nogostupa, beskrajnom 
prekapanju i „krpanju“, u srijedu, 22. svib-
nja, asfaltirana je zadnja dionica ulice na 
potezu od Gajeve do gradske špice. 

Time je središnja gradska prometna 
„žila kucavica“ konačno asfaltirana u cije-
loj duljini, a što je donijelo ogromno olak-
šanje za promet i za život stanara,  a da se 
i ne govorio o dosadašnjim problemima u 
prometu, otežanom poslovanju poduzet-
nika, nezadovoljstvu građana i lošoj vizuri 
gradskog centra, koja je dugo vremena 
bila nagrđena posve raskopanom ulicom.

Radovi još nisu gotovi. Već su počeli 
radovi na uređenju novog nogostupa od 
semafora do špice (obostrano) i to na na-
čin da će se stare podloge i konstrukcije 
ukloniti, položiti novi tampon i rubnjaci 
uz nogostup, a nakon toga će se pješačke 
staze asfaltirati. 

Nazorova je sada asfaltirana grubim 
slojem asfalta, a nakon što završe i radovi 
na pješačkim stazama, i ulica i nogostupi 
presvući će se finim, završnim asfaltnim 
slojem. Po završetku ovih radova kreće 
uređenje zelenih površina i sadnja drvo-

Prema analizi specijaliziranog portala 
Gradonačelnik. hr, Grad Ivanec apsolut-
ni je rekorder u Hrvatskoj po povećanju 
izdvajanja za poticanje gospodarstva u 
razdoblju 2021.-2024.!

Potvrđuje to i podatak da je naš Grad 
u tom razdoblju izdvajanja za gospodar-
stvo kroz direktne subvencije povećao čak 
8 puta! Time se Ivanec ujedno svrstao u 
20 hrvatskih gradova najjačih po izdvaja-

njima za poticanje gospodarstva. 
Ovi, najnoviji službeni podaci, samo 

su još jedna potvrda uspješnog rada Gra-
da i njegova vodstva. Podsjećamo, Grad 
Ivanec svrstan je i u top 10 hrvatskih 
gradova po privlačenju sredstava iz EU 
fondova; po visini izdvajanja za obrazo-
vanje i predškolski odgoj; po povećanju 
broja novootvorenih poduzeća; po skoku 
na ljestvici indeksa razvijenosti hrvatskih 

gradova i općina, na kojoj je skočio za 49 
mjesta (najviše u Hrvatskoj) i ušao u VII. 
skupinu iznadprosječno razvijenih gra-
dova i općina u Hrvatskoj itd.  Uz svima 
vidljivu ekspanziju gradnje i neupitnog 
razvitka Ivanca u svim segmentima, i 
ovi, službeni podaci najbolje demantiraju 
izjave i zlonamjerne napise samozvanih 
lokalnih „analitičara“ o tome da je Ivanec, 
u odnosu na okolne sredine - nazadovao.  

U ponedjeljak, 26. svibnja, održan je 
sastanak s tvrtkom Gramgost d.o.o., kojoj 
je temeljem provedenog postupka javne 
nabave povjerena gradnja nove promet-
nice u Industrijskoj zoni Ivanec. 

Gradnjom nove ceste Grad Ivanec 
omogućit će novih 60.000 m2 atraktiv-
nog zemljišta za poduzetničke investi-
cije i ujedno otvoriti pristup česticama u 
privatnom vlasništvu, do kojih sada nema 
pristupa. Time će privatna zemljišta po-
stati puno vrjednija i atraktivnija za pro-
daju investitorima.

Radove na gradnji prometnica finan-
cirat će Grad, a procijenjena vrijednost 
ulaganja je 54.000 €. Trenutačno se kra-
ju privodi dvogodišnji proces sređivanja 
imovinsko-pravnih odnosa, koji je do sada 
onemogućavao  početak radova. A to želj-
no iščekuje i novi investitor u Industrijskoj 
zoni, čije su ulaganje i početak radova u 
pripremi još od početka ove godine.

Ovim proširenjem (uz nametnuta 
ograničenja županijskog PP-a), obuhvat 
Industrijske zone doći će do svog maksi-

muma i ona se više neće moći dalje širiti. 
Stoga je Grad Ivanec pokrenuo postupak 
za proglašenje nove gospodarske zone na 
području Vuglovca (između pruge i DC), na 
površini od 450.000 m2. Izmjene prostor-
nih planova su u tijeku, a ova zona za ula-
ganja će biti dostupna do kraja ove godine.

Županijskim PP-om blokiran 
daljnji razvoj Industrijske zone 
   Zašto se Industrijska zona na sadaš-

njem području više neće moći širiti? 
Razlog je sljedeći. Izmjenama Prostor-

nih planova Varaždinske županije iz 2021. 
je gotovo 170.000 m2  iz obuhvata Indu-
strijske zone Ivanec potpalo pod obuhvat 
Eko mreže Natura 2000, čime je Gradu 
Ivancu u potpunosti i bezuvjetno bloki-
rana bilo kakva daljnja gradnja ili ulaga-
nje u Industrijsku zonu. I to unatoč tome 
što je ova zona aktivna već 20-ak godina 
i što su u njoj već izgrađeni golemi pogoni 
(WE-Kr, BGW, kompleks Ivkoma) u kojima 
je zaposleno oko 900 radnika! Postavlja 
se pitanje kako to da kroz tu istu Naturu 

može brza cesta? Ona nije ugroza za lep-
tira plavca?

Usprkos višegodišnjim inicijativa-
ma i  apelima Grada da se takve striktne 
odredbe izmijene ili ublaže, to nije učinje-
no. Time je Varaždinska županija u potpu-
nosti blokirala daljnji razvitak i širenje In-
dustrijske zone, onemogućivši i privatnim 
vlasnicima i Gradu Ivancu i Poslovnoj zoni 
da čestice u svom vlasništvu nude i pro-
daju investitorima za njihove investicije.

Zbog toga je Grad Ivanec izgubio četiri 
ulagača koji su bili zainteresirani za grad-
nju pogona u Industrijskoj zoni. I to nije sve. 
Jer potencijalni investitori time su ostali 
prikraćeni ne samo za lokaciju koja je već 
bila kompletno komunalno opremljena, 
već i za set izdašnih olakšica i potpora koje 
Grad već godinama izdvaja kao poticaj 
poduzetnicima za ulaganja na toj lokaciji.

Kao što je i bilo najavljeno prilikom po-
stavljanja spomenika ak. Mirku Malezu, 
Grad Ivanec uskoro kreće u temeljitu re-
konstrukcija parka u Ulici dr. Đure Arnolda 
(iza FINA-e). Na površini od nešto više od 
2.000 m2, koja obuhvaća park i kontaktne 
zelene površine prema ulici, iz temelja će 
se rekonstruirati pješačke staze i nisko ra-
slinje, uz zadržavanje postojećih platana.

Projektom, koji su napravili Studio Nexar 
i krajobrazna arhitektica Karla Hranić, 
predviđeno je formiranje nekoliko zona za 
odmor, „dnevnih boravaka“ na otvorenom, 
od kojih će svaka imati posebnu funkciju. 
Prostor će biti obogaćen i urbanom opre-
mom – šahovskim setom te klupama i sto-
lovima za boravak i druženje na otvorenom.

Park će biti i hortikulturno uređen i to 
sadnjom novog visokog zelenila, grmoli-
kog bilja, trajnica i ukrasnih trava, čime će 
ovaj park odskočiti od uobičajenog obras-
ca uređenja urbanih zelenih površina.

Ovaj zahvat tek je jedan od projekata 
planiranog uređenja zelenih površina u 
Ivancu predviđenih Strategijom zelene ur-
bane obnove, a kojom je predviđeno obo-
gaćivanje postojećih zelenih zona novim 
sadržajima i raznovrsnijim biljnim fondom.

Grad je trenutačno u procesu prijave 
ovoga projekta na natječaj LAG-a, a nakon 
zaključivanja ugovora o dodjeli sredstava 
krenut će se s javnom nabavom za izvo-
đenje radova. Ukupna procijenjena vrijed-
nost radova na uređenju parka je 90.000 €.

Grad Ivanec obavlja pripreme za skori 
početak gradnje mosta preko potoka Bi-
strice u Ulici braće Radića u Ivancu. 

Nakon što su riješeni imovinsko-
pravni odnosi, dovršava se izrada projek-
tne dokumentacije i ishođenje građevin-
ske dozvole, nakon čega će se krenuti i u 
samu izvedbu radova, za koje je postupak 
javne nabave već u tijeku. Procijenjena 
vrijednost nabave je 115.000 €. Uoči po-
četka radova, buduće veliko gradilište 
obišli su gradonačelnik Milorad Batinić i 
njegov zamjenik Marko Friščić.

-Gradnja ovoga mosta dio je širega 
projekta uređenja prometa u ovome dijelu 
Ivanca. Naime, novim mostom i gradnjom 
novog cestovnog odvojka, Radićeva ulica 
spojit će se s Ulicom Ljudevita Gaja. Sa-
mim tim će se uz potok Bistricu otvoriti 
novo, atraktivno građevinsko područje, 
do kojeg sada nema kvalitetnog pristupa 
– poručio je Batinić.

Stoga se paralelno izrađuje projektna 
dokumentacija za uređenje Radićeve uli-
ce, koja se, s obzirom na gustu izgrađe-
nost i nemogućnost proširenja, planira 
kao buduća jednosmjerna ulica. 

-Radićeva je momentalno preuska za 
dvosmjerni promet, a upitan je i pristup 
interventnim vozilima. Također treba 
uzeti u obzir i to da će, s pretvaranjem 
glavnog gradskog trga u pješačku zonu, 
promet u cijeloj zoni užeg centra grada, 
pa tako i pristup Radićevoj, biti puno slo-
ženiji. I to je razlog više da joj se omogući 
još jedan ulaz. Stoga ove godine planira-
mo probijanje novog odvojka Gajeve ulice, 
odnosno gradnju stotinjak metara nove 
ceste, budućeg spoja od Gajeve do mosta 
u Radićevoj – obrazložio je zamjenik gra-
donačelnika M. Friščić. 

Time se ujedno stvaraju i preduvjeti za 
nove investicije, s naglaskom da je u ovoj 
zoni predviđena opsežnija stambena iz-
gradnja.

Ivanec izdvajanja za gospodarstvo u razdoblju 2021.-2024. povećao za čak osam puta
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REKORDER Grad Ivanec prvi po povećanju izdvajanja za poticanje gospodarstva 

8 puta povećana izdvajanja 
u razdoblju 2021.-2024.g.!
˝˝ Grad Ivanec svrstan je u 20 gradova najjačih po izdvajanjima za poticanje gospodarstva

INDUSTRIJSKA ZONA IVANEC Uskoro pripremni radovi za gradnju prometnice 

Novih 60.000 m2 
za investicije

˝˝ Kraju se privodi dvogodišnji proces 
sređivanja imovinsko-pravnih odnosa, koji 
je do sada onemogućavao početak radova
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Unatoč tome što su kroz proteklih 20 
godina u Industrijskoj zoni izgrađena 
ogromni pogoni, Varaždinska 
županija blokirala je daljnji razvoj 
ove zone pod izlikom Nature 2000

ASFALTIRANJE Nakon završetka radova na kanalizaciji i vodovodima postupno se asfaltiraju ulice i prometnice

Asfaltirana cijela Nazorova ulica
reda, a u planu je sadnja oko 150 mladih 
stabala.

Svim tim Ivanec će dobiti prekrasnu 
centralnu gradsku prometnicu koja će 
biti ponos i ukras našega grada te uvod 
u glavni projekt koji sada, nakon završet-
ka Aglomeracije u centru, konačno može 
krenuti – a to je uređenje centralnog 
gradskog trga i pretvaranje gradske špice 
u ono što svi želimo i čekamo – moderan 
trg s pješačkom zonom, urbanim sadrža-
jima i novom regulacijom prometa kroz 
centar.

 Inače, Nazorova ulica je u nadležno-
sti ŽUC-a, koji ju je odbio sufinancirati. 
Stoga je, kako bi presjekao opstrukcije i 
„loptanja“ kojima se želi usporiti dovrše-
tak aglomeracijskih radova u Ivancu, Grad 
Ivanec preuzeo obvezu financiranja njena 
uređenja. I to tako da gradnju i uređenje 
nogostupa financira sa 100% sredstava, 
dok zamjenu tampona i asfaltiranje Na-
zorove pokriva s 50%, dok se drugih 50% 
financira iz projekta Aglomeracije (s time 
da i u tom dijelu Grad Ivanec troškove po-
kriva sa 6%).

O tome da radovi idu prema kraju, po-
tvrđuje i podatak da se postupno asfalti-
raju i druge ulice i ceste: završeno je as-
faltiranje u Gečkovcu, Kaniži, u Knapiću, u 
Punikvama, u dijelu Vuglovca, Fallerovoj, 
rade se pripreme i za asfaltiranje u Lan-
čiću itd.

PARK IZA FINA-e U IVANCU 
Uskoro u novom ruhu! Kreće temeljita rekonstrukcija parka
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˝˝ U parku će se formirati nekoliko zona za odmor, svaka s dru-
gom funkcijom, a postavit će se i veliki šahovski set te klupe i stolovi

Autori projekta su tvrtka Studio Nexar i krajobrazna arhitektica Karla Hranić

Ovdje kreće gradnja mosta preko 
Bistrice i nove ceste, spoja do Gajeve
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Asfaltiranje u Nazorovoj

Asfaltiran dio 
prometnice u Vuglovcu

U Punikvama su dovršeni kompletni radovi Završeno je asfaltiranje i u Knapiću.... ...te Kaniži

NOVA GRAĐEVNA ZONA
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˝˝ Gradnjom novoga mosta 
otvara se spoj Gajeva-Radiće-
va, u kojoj će promet ubuduće 
teći jednosmjerno

Mostom u 
Radićevoj do 
atraktivnih 
građevinskih 
parcela
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 U sjajnoj atmosferi, koju 
je svojom nazočnošću uljep-
šalo mnoštvo građana, djece i 
mladih, u srijedu je, 14. svib-
nja, otvoren novi RC Lančić-
Knapić.

Reprezentativni kompleks, 
koji se prostire na 17.000 m2, 
otvorio je gradonačelnik Milo-
rad Batinić te ga predao na ko-
rištenje svim građanima Grada 
Ivanca, za sport i rekreaciju, 
slobodno vrijeme te društvena i 
obiteljska okupljanja. 

Batinić: Dođite, družite 
se i zabavljajte!
-Ovaj kompleks realizacija 

je vizije koju smo zacrtali prije 
više od deset godina. Sjećam 
se tadašnjih skeptika u Grad-
skom vijeću, koji su izražavali 
nevjericu u to da bi se na ovo-
me, nekad zapuštenom zemlji-
štu, jedan ovakav projekt uop-
će i mogao ostvariti. Međutim, 
uspjeli smo. Posebno želim 
zahvaliti vlasnicima koji su 
svoje zemljište donirali Gradu, 
i to nakon što smo im pokazali 
idejne projekte i kad su vidje-
li što ovdje planiramo učiniti. 
Vjerujem da su i oni zadovoljni 
konačnim rezultatom – izjavio 
je gradonačelnik Batinić.

Novi RC vrijedan 
milijun eura, 80% dao 
Grad!
-Ukupna ulaganja u RC Lan-

čić-Knapić u svim dosadašnjim 
fazama vrijedna su više od mili-
jun eura. Od toga je 80% financi-
rao Grad Ivanec iz proračunskih 
sredstava, dok je 20% izdvojilo 
Ministarstvo turizma i sporta – 
izjavio je zamjenik gradonačel-
nika Marko Friščić te posebno 
zahvalio Vinku Harjaču i Ivanu 
Friščiću, koji su svih proteklih 
godina bdjeli nad ovim projek-
tom.

V. Harjač: Hvala Gradu 
i gradonačelniku!
U ime svih mještana i rekre-

ativaca Lančića i Knapića, skupu 
se obratio Vinko Harjač, ovdaš-
nji doajen sportske rekreacije. 
Osvrćući se na dugu povijest 
sportske rekreacije u ovome 
kraju, izrazio je zadovoljstvo što 
je DSR za svoj 39. rođendan do-
bio sportski centar kakvog nema 
nadaleko. 

- Hvala na ovom prekrasnom 
RC-u Gradu Ivancu, a naročito 
gradonačelniku Batiniću koji se 
za njega posebno založio, za-
mjeniku Friščiću i cijelom njihovu 
timu – zaključio je Harjač.

rc lančićrc lančić6

REKREACIJSKI CENTAR LANČIĆ-KNAPIĆ Otvoren reprezentativan sportsko-rekreacijski kompleks na 17.000 metara kvadratnih!

Batinić: Predajem RC svim građanima Grada Ivanca
˝˝ Ukupna vrijednost ulaganja u novi RC je više od milijun eura; 80% ulaganja financirao je Grad Ivanec, a s 20% projekt je 

poduprlo Ministarstvo turizma i sporta

NOVI RC
Igrališta, roštilji, nadstrešnica,  rasvjeta, staze…

Čime raspolaže novi Rekreacijski centar?
•	 središnji dio: atraktivno projektirana nadstrešnica s klupama i stolovima te slavinom za vodu
•	 čajna kuhinja, spremište za opremu i rekvizite, sanitarni čvorovi, uključujući i za invalide
•	 asfaltirano igralište (nogomet, košarka, rukomet), igralište za odbojku na pijesku, boćalište; tribine 

sa 170 mjesta 
•	 dječje igralište: penjalica, ljuljačke, klatilice, tobogan
•	 tri velika roštilja, na kojima s obitelji ili društvom možete doći i roštiljati, pokraj svakog stolovi i klupe
•	 Matišićev bajer; izmuljen, zapadni dio obale učvršćen kamenom, kada se napuni i ponovno poribi, bit 

će i ribička površina
•	 oko bajera: biciklistička i pješačka staza (400 m); cijeli kompleks je osvijetljen
•	 kompleks uređen sa 70 stabala raznih vrsta i ukrasnog grmlja 
•	 pokraj RC-a dva parkirališta, jedno asfaltirano, a drugo rešetkasto

U dobrom raspoloženju  Kao stvoreno za ugodno obiteljsko druženje...
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Batinić: Otvaram RC i 
prepuštam ga na korištenje 
svim građanima! (lijevo)

Friščić: U RC je uloženo 
milijun eura, od čega 80% 
sredstava Grada Ivanca

Sportsko-rekreacijski i 
zabavni program

U povodu otvaranja RC-a, košarkaši KK Ivančice 
na asfaltiranom igralištu zaigrali su hakl 3 na 3, dok 
su odbojkašice ŽOK-a Ivanec na novom igralištu za-
igrale odbojku na pijesku. Prvi put je isprobano i novo 
boćalište, a nekoliko atletičara i atletičarki iz AK Va-
raždin otvorilo je sezonu trčanja na stazi oko bajera.

Klinci su odmah poletjeli na novo dječje igralište 
i  okupirali sve sprave od kojih se satima nisu od-
vajali. Mnoštvo posjetitelja druženje je nastavilo uz 
roštilj i grah s Woodu Lakea te uz sokove, gemište i 
pivo koje su točili članovi Udruge Peharček. Za glaz-
bu i dobro raspoloženje pobrinuo se Gloria band. 

Odlična atmosfera na novom RC-u potvrdila 
je da je Ivanec dobio vrhunsku lokaciju koja će biti 
omiljena destinacija brojnih posjetitelja i turista.

 Otvaranju su nazočili izvođači radova iz tvrtki 
TTG iz Donje Višnjice, Eldus iz Bednjice, Graditelj-
stva Grabar Ivanec, Niskogradnje Veselnik iz Ko-
larovca, Ivkoma Ivanec, stručnog nadzora – IPC-a, 
projektanta - Studija Nexar, upravljača projektom 
Poslovne zone Ivanec d.o.o. te ŠRD-a Ivanec. 

Hakl 3 na 3

V. Harjač i I. Friščić: Dobri „duhovi“ RC-a Lančić-Knapić

Veselje na dječjem igralištuKakav gušt na novom toboganu! Prvi meč na novom igralištu za odbojku na pijesku

Prvi put isprobano i novo 
boćalište

Oko bajera Pješačka i biciklistička staza Gradske službe i Poslovna zona bdjeli nad projektom

˝˝ Posebno 
želim zahvaliti 
vlasnicima koji 
su svoje ze-
mljište donirali 
Gradu, naglasio 
je Batinić

DOKLE SEŽE LJUDSKA ZLOBA? Uoči 
otvaranja RC Lančić

Devet vatrogasnih cijevi 
DVD-a Ivanec - izrezano

˝˝ Netko je izrezao i 
uništio 9 vatrogasnih 
cijevi DVD-a Ivanec 
kojima se vodom iz 
potoka punio Mati-
šićev bajer 

Dokle sežu ljudska zloba i jal? 
Pitanje je to koje se u ponedjeljak, 
12. svibnja (uoči otvaranja RC Lan-
čić), postavilo nakon što je netko u 
noći tijekom vikenda uništio 9 vatroga-
snih cijevi DVD-a Ivanec. Cijevi su bile dane na 
raspolaganje Gradu Ivancu kako bi se njima vo-
dom iz obližnjeg potoka punio Matišićev bajer.

   Ivan Putarek, zapovjednik VZGI, nakon uvida je izvijestio da je 
šteta potpuna. Cijevi se više ne mogu iskoristiti jer su izrezane na 
više mjesta po duljini, najvjerojatnije skalpelom. Šteta je nekoliko 
tisuća eura, a pošto se DVD financira iz sredstava Grada, to znači 
da su štetu pokrili svi građani (Grad je u međuvremenu DVD-u osi-
gurao sredstva za nabavu novih cijevi).

-Teško je uopće i pobrojati opstrukcije i podmetanja s kojima 
smo se suočavali proteklih godina. No, ovo je svakako jedno od 

onih za koje mogu reći da su dno dna, 
čista moralna i ljudska kaljuža – po-

ručio je gradonačelnik Milorad 
Batinić te kazao kako je i ovo još 

jedna niska provokacija poput 
mnogih koje je Grad doživljavao 
proteklih godina usmjerena 
na zaustavljanje i usporava-
nje gradskih projekata. Na licu 

mjesta intervenirala je i policija 
s ekipom za očevid. 

Vatrogasne cijevi izrezane 
su skalpelom ili sličnim 
oštrim predmetom
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Batinić: Dno dna!

Direktor TTG-a T. Zgrebec: Izrezano je 9 vatrogasnih cijevi
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Turistička zajednica Grada 
Ivanca od 23. do 25. svibnja bila 
je domaćin prvog Press Tripa u 
Ivancu. Ugostila je neka od naj-
poznatijih imena hrvatske pu-
topisne scene, a među njima su 
bili ivanečki putopisac i fotograf 
Domagoj Sever, popularni blo-
ger i novinar Ribafish – Doma-
goj Jakopović, zatim Iva i Bran-
ko Krčmar, osnivači putničkog 
bloga Putoholičari, te avanturist 
i svjetski putnik Hrvoje Jurić, po-
znat po svojim biciklističkim ek-
spedicijama diljem svijeta.

Susret s njima počeo je u 

Centru za posjetitelje Kukulje-
vić, gdje su ih dočekali zamjenik 
gradonačelnika Marko Friščić sa 
suradnicima iz gradske uprave 
te predsjednik TZ Boris Jagetić 
Daraboš i direktorica Jelena Žu-
panić.

Blogerskom timu uručeni su 
ivanečki suveniri - planinarski 
ruksaci i kišobrani s motivima 
Ivančice. Članice KUD-a Sali-
novec za goste su pripremile 
bogatu domaću gastronomsku 
ponudu, dok su im djelić ivaneč-
ke povijesti uprizorili Ivanečki 
vitezovi i Rudarska četa.

Za boravka u našemu gra-
du, blogeri su obišli Etno kuću 
Bedenec, zatim su se u tradicij-
skom lončarskom obrtu Mecena 
u Jerovcu okušali u oslikavanju 
keramičkih predmeta, a dan su 
zaključili degustacijom meda u 
OPG-u Hranić u Prigorcu, u su-
radnji sa Pčelarskom udrugom 
Ivanščica.

Na stazi prema vrhu Ivančice 
obišli su skulpture Darija Horbe-
ca, umjetnika u kiparenju mo-
tornom pilom, a sudjelovali su i 
na panel diskusiji u Kinu Ivanec 
„Kako ljubav prema putovanji-

Čak 255 mališana iz osam dječjih vrtića 
sudjelovalo je na Olimpijskom festivalu dječjih 
vrtića kome je na igralištu NK Ivančice u petak, 
16. svibnja, 13. puta zaredom bio domaćin grad-
ski Dječji vrtić Ivančice Ivanec. Uz domaćina, koji 
je konkurirao s dvije ekipe, na festivalu su se s 
puno žara natjecali i mališani iz dječjih vrtića iz 
Radovana i Cestice, Bambija iz Ivanca, Zibeljke 
iz Bednje, Čarolije iz Bikovca, Ježića iz Črešnjeva, 
Latice iz Klenovnika i Runolista iz Žarovnice.

Olimpijskim zlatom okitili su se maleni iz 
Čarolije, drugo mjesto pripalo je prvoj ekipi DV 

Ivančice, dok su brončanu medalju osvojili klinci 
DV Bambi. Nagradu za fair play osvojio je DV Je-
žić.  Djeca su se natjecala u malom nogometu te 
u utrci na 50 metara i u štafeti, u bacanju loptice 
i skoku u dalj. Novost ovogodišnjeg festivala bio 
je poligon Vrtko, a cilj je da postane stalna festi-
valska disciplina.

Festival je održan pod tradicionalnim po-
kroviteljstvom Grada Ivanca i HOO-a, a kratkim 
obraćanjem otvorio ga je gradonačelnik Milorad 
Batinić. Okupljenima se obratio i ravnatelj DV 
Ivančice Karlo Strugar.(aj)

Nakon bučnog mimohoda 
ivanečkim ulicama, 95 matu-
ranata Srednje škole Ivanec u 
petak se, 23. svibnja, plesno-
scenskim spektaklom u prepu-
noj srednjoškolskoj sportskoj 
dvorani oprostilo od svoje škole, 
profesora i razrednika te cijelog 
školskog kolektiva.

Ove su godine maturanti za 
proslavu odabrali maštovite ko-
stime – Hippya, Meksikanaca, 
Pirata, Zatvorenika i Formule 1. 
Izvedenim programom i ova se 
generacija pridružila 30 godina 
dugoj tradiciji, kojom se ivanečki 
maturanti na jedinstven način u 
Hrvatskoj, dostojanstveno i s di-

TURISTIČKA PROMOCIJA U organiza-
ciji Turističke zajednice Grada Ivanca Najpoznatiji hrvatski blogeri u Ivancu

˝˝ Ivanec je bio domaćin blogerima i putopiscima – Ribafishu, Putoholi-
čarima, Hrvoju Juriću i Domagoju Severu

Pod „krošnjama“ planinarskih kišobrana

Blogeri su se okušali i u crtanju ugljenom

ma pretvoriti u posao?“ Tijekom 
nedjelje gosti su obišli vodenicu 
u Margečanu te boravak u Plani-

narskom gradu zaključili sudje-
lovanjem na rudarskoj radionici 
crtanja ugljenom.
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Na dočeku blogera u Centru Kukuljević

SREDNJA ŠKOLA IVANEC Mimohodom ulicama i plesno-scenskim programom

Oproštaj od škole 95 maturanata

Mlade snage u Formuli 1

˝˝ Maturanti su svojim profesorima i razred-
nicima uputili dirljive riječi zahvale 

gnitetom, opraštaju od srednje 
škole i kreću u novo poglavlje 
svojih života. Od škole se oprosti-
lo pet odjela – dva gimnazijska te 
po jedan razred ekonomista, CNC 
operatera te strojobravara, sto-
lara i majstora kućnih instalacija.

Maturante, cijeli školski ko-
lektiv te brojnu publiku pozdra-
vila je ravnateljica mr. sc. Lidija 
Kozina te izrazila ponos što je 
škola u život poslala novu ge-
neraciju hrabrih, samosvjesnih 
i dostojanstvenih mladih ljudi. 
Program maturanata pratio je 
i gradonačelnik Milorad Batinić 
sa svojim zamjenikom Markom 
Friščićem. Generacijo maturana-
ta 2024./2025., sretno!(aj)
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Kafkijanska preobrazba – kad se 
ekonomisti pretvore u piratkinje i pirate

Hola, chicos y chikas!

Za sjećanje - zahvala u stilu captain Jack Sparrow

Zatvorenici: Hm, jako trendy i politički aktualno…

Mitski Woodstock u Ivancu!

DJEČJA OLIMPIJADA Sudjelovalo 255 razigranih mališana iz osam dječjih vrtića

Olimpijada pod tradicionalnim 
pokroviteljstvom Grada Ivanca ˝˝ Maleni 

ostavili srce 
na terenu!

U olimpijskom mimohodu
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Ajmo dati petama vjetra…

Ajde, dodaj tu loptu!

I cure u nogometnom nadmetanju

Iz petnih žila…
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RođendaonicaRođendaonica
095 512 8159095 512 8159 bubamara.2025bubamara.2025

Rođendaonica BubamaraRođendaonica BubamaraSalinovec 14B 
(nasuprot stare OŠ)
Salinovec 14B 
(nasuprot stare OŠ)

prosvjed aktualno

Tko (ni)je bio s 
građanima?

Okupljenom narodu 
pridružili su se i oni koji 
su u borbi protiv kame-
noloma cijelo vrijeme uz 
građane – gradonačelnik 
Milorad Batinić sa svo-
jim zamjenikom Markom 
Friščićem, a pridružili 
su se i svi novoizabrani 
gradski vijećnici iz Neza-
visne platforme Sjever i 
SDP-a. Podršku mješta-
nima izrazili su i tadašnji 
kandidati za varaždinskog 
župana i njegova zamje-
nika Bruno Ister i Lovro 
Lukavečki, predsjednik 
NS-Reformista Radimir 
Čačić i predstavnici Soci-
jaldemokrata. 

Na skupu nije primi-
jećen nitko od vijećnika 
HDZ-a Grada Ivanca i Va-
raždinske županije.

U ime Eko udruge „Naša 
Ivanščica“, masi okupljenih 
obratio se predsjednik Ivi-
ca Grokša.

Grokša: Nema 
takvog profita za 
koji bismo 
prodali naš dom!

-Skinite nam kameno-
lom s vrata! Ne želimo 300 
kamiona dnevno koji će 
prevoziti kamen po cesta-
ma kroz područje grada 
Ivanca! – poručio je Grokša.

-Uputili smo u javno 
savjetovanje puno pri-
mjedbi koje bi, kad bi se 
prihvatile, omogućile da 
se kamenolom makne! 
Ali ništa od njih nije usvo-
jeno! Umjesto toga, šalju 
nam lažne umirujuće po-
ruke! A za to vrijeme tvrt-
ka Geomin i njezin vlasnik 
Stjepan Jug i dalje rade te 
Ministarstvu gospodar-
stva šalju zahtjev da im se 
produži rok za ishođenje 
lokacijske dozvole – izvije-
stio je Grokša.

„Zanima ih samo 
profit!“
- Mnogi nas pokuša-

˝˝ Uz Infrastrukturu d.o.o., 
optičku mrežu na području grada 
Ivanca usporedo izvodi još jedan 
investitor – A1 Hrvatska, od kojeg 
također očekujemo informacije 
za građane

Poduzeće Infrastruktura d.o.o. Ludbreg obavje-
štava građane da je u tijeku projekt izgradnje op-
tičke mreže na području grada Ivanca, s ciljem osi-
guravanja kvalitetnog, brzog i pouzdanog pristupa 
internetu te omogućavanja korištenja suvremenih 
elektroničkih komunikacijskih usluga.

Na sljedećim adresama u Ivancu je izgrađena 
optička mreža i usluga Magic Neta je dostupna za 
priključenje: Ulica ak. Mirka Maleza: 14A, 16, 18, 20, 
26, 28, 30, 30A, 30B; Ul. ak. Ladislava Šabana: 2, 4, 
6, 7, 7A, 8, 9, 11, 13, 15; Gajeva ulica: 11, 13, 15, 17, 19; 
Nazorova ulica: 3, 5; Ulica dr. Đure Arnolda: 1, 3, 6, 
7, 8, 10, 12;Trg hrvatskih ivanovaca: 3; Varaždinska 
ulica: 1, 5; Ulica Eugena Kumičića: 1, 3, 5.

Na ovim lokacijama već sada možete koristiti 
usluge Magic Neta putem nove optičke infrastruk-
ture.

Isto tako, započeli su i radovi na izgradnji optič-
ke mreže u naseljima Jerovec, Ribić Breg, Bedenec 
i Horvatsko, a usluga Magic Neta u tim naseljima 
bit će dostupna unutar dva mjeseca.    Radovi na iz-
gradnji mreže proširit će se na cijelo područje grada 
Ivanca, odnosno daljnje proširenje optičke mreže 
planirano je za sva naselja na području grada.

Posebno napominjemo da izgradnju optičke 
mreže na gradskom području Ivanec usporedi izvo-
di još jedna tvrtka - A1 Hrvatska, od koje također 
očekujemo informacije za građane.

Gradnja optičke mreže na cijelom gradskom po-
dručju provodi se u skladu s Programom razvoja 
širokopojasnog interneta Grada Ivanca koji je, na 
prijedlog gradonačelnika Batinića, usvojilo Gradsko 
vijeće Ivanec, a njime će, u konačnici, biti obuhvaće-
no blizu 6.000 adresa.

Na groblju u Radovanu u cijelosti je uređena vanjska ograda. Stare 
i dotrajale drvene letvice su odstranjene, parapet je izpjeskaren radi 
obnove vanjskog sloja, a nakon toga su postavljene nove  aluminijske 
letvice. Radove je izveo Ivkom d.d. Ivanec, kao upravitelj groblja koje-
mu je Grad Ivanec povjerio upravljanje grobljima, a troškovi su pokri-
veni iz sredstava grobne naknade.

Grad Ivanec nastavlja s 
intenzivnim radovima na 
čišćenju i održavanju obo-
rinske odvodnje na cijelom 
gradskom području. Oči-
šćeno je 300 metara od-
vodnog kanala u Barunskoj 
ulici u Seljancu, a u najavi 
su radovi u MO-u Marge-
čan (Biškupovec, Cvjetna 
i Zagorska ulica), potom 
u MO-u Gačice, a onda i u 
ostalim MO-ima. Radovi će, 
prema utvrđenim priorite-
tima, kroz godinu biti pro-
vedeni u svih 30 mjesnih 
odbora na području Grada 
Ivanca. U najavi je i čišćenje 
potoka između Ribić Brega i 
Horvatskog.

Radove izvodi Ivkom d.d. 
Ivanec, a financira ih Grad 
Ivanec.

PROSVJED Održan veliki prosvjed građana protiv otvaranja kamenoloma na Siljevcu

Idući 
prosvjed 
bit će pred 
vašim 
vratima!
˝˝ Prosvjednom skupu pridružili 

su se gradski čelnici M. Batinić i M. 
Friščić te novoizabrani gradski vi-
jećnici NPS-a i SDP-a; iz gradskog i 
županijskog HDZ-a nije bilo nikog

Uz građane

Više stotina građa-
na iz cijele Varaždin-
ske i susjednih županija 
odazvalo se u nedjelju, 
26. svibnja, pozivu Eko 
udruge „Naša Ivanščica“ 
te se ispred društvenog 
doma u Ivanečkoj Že-
ljeznici okupilo na pro-
svjedu protiv otvaranja 
kamenoloma na Siljevcu. 

Uz mještane Željeznice 
i okolice, prosvjedu su se 
pridružili i građani i akti-
visti iz Ivanca, Salinovca, 
Stažnjevca, Radovana, 
Margečana, Cerja Tužnog, 
iz Lasinje kod Karlovca, 
članovi HPD-a Ivančica, 
Atletskog kluba Varaždin i 
udruga iz Milengrada i Bu-
dinščine, Mladi za Marof te 
Naš zavičaj iz Podruta.

vaju obeshrabriti, usporiti 
i diskreditirati! Poručuje-
mo svima takvima: Nema 
kompromisa! Njih zanima 
samo profit, a mi kažemo: 
Nema takvog profita koji 
će nadjačati naše domove! 
I ako nas ovoga puta ne 
budu željeli čuti, sljedeći 
prosvjed bit će pred njiho-
vim vratima! – poručio je 
Grokša.

Skupu se obratila i Su-
zana Gold iz Varaždina:

- Zar je Ivančica na 
prodaju? Zar je moguće 
da su oni, koji su odobrili 
devastaciju, izabrani od 
nas, dobrih ljudi? Tko je to 
dozvolio i rekao da može? 
Ja li taj „može“ imao svoju 
cijenu? –  poručila je gđa 
Gold te pozvala na zau-

stavljanje ovog bezumlja. 
Nakon obraćanja, svi 

nazočni u koloni su se, 
duljoj od kilometra, u pro-
svjednoj povorci uputili do 
mosta preko Željeznice, 
nakon čega je pohod na-
stavljen do Siljevca, a za-
vršio je kod Lujčekove hiže 
na Pokojcu.(ljr)
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Grokša: Nema profita koji može nadjačati naše 
domove!

U prosvjednoj povorci građani sa svih strana

Građani revoltirani i gnjevni aktivnostima na otvaranju kamenoloma

Građani sa svih strana jedinstveni: NE kamenolomu

Zaustavite bezumlje! Sav promet iz kamenoloma 
išao bi ivanečkim područjem!

ŠIROKOPOJASNI INTERNET Obavijest Infrastrukture d.o.o. 
Ludbreg

Gdje se već 
možete 
priključiti, a 
gdje se gradi?
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Podzemni kabel u Nazorovoj

Nadzemna optička mreža u Rajterovoj 
ulici

GROBLJE 
RADOVAN Postavljena 

nova ograda
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OBORINSKA ODVODNJA 

Radovi u svih          
30 mjesnih odbora

Očišćeno 300 m kanala u Seljancu
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Istinski jad i očaj ljudi za neke je – politički folklor
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-Mladost koju okupljate u 
DVD-u, vaše volonterstvo te 
požrtvovnost kroz proteklih 70 
godina rada nemaju cijenu! Iako 
je nedavno sklopljenim Spora-
zumom s Vatrogasnom zajedni-
com Grad Ivanec do 2030. god. 
za vatrogastvo osigurao čak 1,2 
milijuna €, već sada mogu naja-
viti da će, bude li trebalo, Grad i 
mimo ovog Sporazuma „uskoči-
ti“ i osigurati dodatna sredstva 
za vatrogasce - to je, uz čestitke 
na velikih i vrijednih 70 godina 
rada, na proslavi jubileja DVD-a 
Margečan vatrogascima poručio 
gradonačelnik Milorad Batinić. 

- Uz 101.000 € godišnje za 
redovit rad gradskih DVD-ova, u 
2026. i 2027. za dodatno opre-
manje osigurat ćemo „pojačanih“ 
98.000 €. Uskoro kreće i asfalti-

ranje dvorišta DVD-a Margečan. 
A vjerojatno će vas obradovati i to 
da ove godine Grad ide u izgrad-
nju novog nogometnog centra 
u Margečanu – dodao je Batinić.

Nakon mise za vatrogasce 
koju je u crkvi predvodio župnik 
vlč. Tito Damir Šmintić, središnja 
svečanost održana je pod ve-
likim šatorom na igralištu. Sve 

okupljene na početku je s radom 
DVD-a od njegova osnivanja 
1955. god. do danas provela taj-
nica DVD-a Anamarija Đuras. 

Zapovjednik VZGI Ivan Pu-
tarek istaknuo je da danas DVD 
Margečan ima zavidni vozni park 
i jedan je od najopremljenijih 
DVD-ova u sustavu VZGI. 

- Trinaestero članova vatro-
gasnog pomlatka, koji su prote-
klih dana uspješno položili ispit 
za vatrogasca, potvrda su dobre 
budućnosti dobrovoljnog vatro-
gastva u Margečanu – naglasio 
je Putarek. Jubilej DVD-u česti-
tali su i zamjenica župana Silvija 
Zagorec, predsjednik DVD-a Ra-
dovan Nikola Habunek i zamje-
nik zapovjednika županijske VZ 
Mario Rogina, koji je istaknuo da 
dobre opremljenosti i rada ne bi 
bilo bez financiranja Grada Ivan-
ca i regionalne samouprave.

Predsjednik DVD-a Margečan 
Davor Đuras kazao je da su, unatoč 
i usponima i padovima kroz duge 
godine rada, lokalni vatrogasci 
svladali sve izazove, a dokaz tome 
je i konsolidiran i stabilan DVD. (ljr)

-Grad Ivanec spreman je po-
držati sve potrebne zahvate i pre-
inake prostora Ivanečkog sunca u 
Gajevoj ul., a sve kako bi udruga 
ispunila uvjete za dobivanje li-
cence za vođenje poludnevnog 
boravka za korisnike. To je u skla-
du i s ciljevima Grada, koji konti-
nuirano podupire rad Ivanečkog 
sunca. Usto, to je i sastavni dio 
šireg projekta kojim Grad Ivanec 
planira osigurati i dnevni boravak 
i skrb i za naše starije sugrađane.

To je, među ostalim, u ime 
Grada Ivanca, istaknula viša 
stručna suradnica Ana Jagetić na 
radnom sastanku u ponedjeljak, 
12. svibnja, s predstavnicima 
Udruge Ivanečko sunce i Hrvat-

skog saveza udruga osoba s in-
telektualnim teškoćama. 

Glavna tema sastanka bila 
je organizacija poludnevnog 
boravka za osobe s intelektual-
nim teškoćama, koje su redoviti 
korisnici usluga udruge. S ob-

zirom na to da je prostor Sunca 
prije tri godine posve adaptiran 
i preuređen (uz najveću potporu 
Grada Ivanca, koji je osigurao 60% 
sredstava), udruga za to ispunja-
va gotovo sve tehničke uvjete. Po-
trebno je izvesti još nekoliko ma-

njih zahvata i preinaka i tu će Grad 
uskočiti koliko god bude potrebno.

Stoga se u narednom razdo-
blju kreće u postupak dobivanja 
licence za 20 korisnika, u trajanju 
4-6 sati dnevno. Usluga će za ro-
ditelje i skrbnike biti besplatna.

Predsjednik Saveza Ozren 
Catela te stručni suradnik Bruno 
Kobali na sastanku su predstavi-
li preduvjete za dobivanje licen-
ce, kao i prednosti za korisnike i 
prijedloge aktivnosti koje će se s 
njima moći provoditi. 

Predsjednica i tajnica Sun-
ca Milena Golubić i Snježana 
Vuglač Rogina naglasile su da 
će s postupkom početi u najkra-
ćem roku. Predložene aktivnosti 
doprinijet će povećanju kvalitete 
života korisnika, ali i njihovih ro-
ditelja i skrbnika te biti još jedan 
važan iskorak u radu ove udruge, 
čiji je rad usmjeren na najosjet-
ljiviju društvenu skupinu, osobe 
s intelektualnim teškoćama.(aj)

iz rada udruga dan grada

Subota, 7. lipnja

10.00 Park u Kumičićevoj ulici
Otvaranje Barefoot parka

10.30 Gradski park 
Epic Rides – 
međunarodna 
biciklistička vožnja 
kroz naselja na 
području Grada 
Ivanca

12.00 RC Lančić - Knapić
Druženje pripadnika Udruge 2. 
ivanečke bojne 104. brigade HV

19.00 Gradski park 
Koncert Gloria benda (Tomica Peček i 
društvo)

Nedjelja, 8. lipnja

9.00 Šumi
4. igre mladih plan-
inara 

09.00 PŠ Prigorec
Duhovi u Prigorcu 

Petak, 13. lipnja

18.00 Ribički dom 
Ivanec
Dodjela medalja 
i priznanja s 
26. ocjenjivanja 
ivanečkih vina

Subota, 14. lipnja

9.00 Dvorište PŠ Sa-
linovec
Otvaranje 10. 
hrvatskog festivala 
kiparenja motor-
nom pilom

10.00 Trg u Margečanu 
Biciklijada „Dolinom vitezova“

17.00 RC Lančić – Knapić 
1. malonogometni turnir Lančić - 
Knapić

19.00 Sportska dvorana SŠ Ivanec
Ljetna plesna produkcija Plesnog 
kuba Ivančica

Nedjelja, 15. lipnja 

Ivanečka planinar-
ska obilaznica
8.00 Memorijalni 
planinarski pohod 
„Tragom vitezova 
ivanovaca“

Salinovec
9.30 Nastavak 10. 
hrvatskog festivala u 
kiparenju motornom 
pilom

18.00 Proglašenje 
pobjed-
nika i zatvaran-
je festivala uz zabavni program

Petak-nedjelja, 16.-22. lipnja

Zabavni dječji tjedan 
u Gradskom parku 
Ivanec („napuhanci“, 
bazenčići, zabavne 
igre za djecu, 
ugostiteljska ponuda

16. i 17. lipnja – zip line

20. - 22. lipnja – 
penjačka stijena

Utorak, 17. lipnja

18.30 Kinodvorana 
Ivanec
Svečanost u povodu 
Dana grada Ivanca i 
blagdana sv. Ivana 
Krstitelja

20.30 Kinotrg
Koncert Ex Zodiac 
Banda

Srijeda, 18. lipnja

18.00 Centralna bina 
na gradskom trgu
Oproštaj 
predškolaca dječjih 
vrtića „Ivančice“ i 
„Bambi“

Petak, 20. lipnja

18.30 Groblje Radovan: 
Obilježavanje godišnjice pogibije bra-
nitelja Željka Biškupa 

Subota, 21. lipnja

9.00 Skate park 
Ivanec
Ivanečki kotlić

10.00 Gradska 
špica
Start 31. brdske utrke Ivančica

Igrališta odbojke na pijesku
Dan otvorenih vrata ŽOK-a Ivanec

13.00 Gradski park
Izložba malih životinja Udruge Fauna

21.00 Centralna bina 
na glavnom trgu
Koncert V. Pisarović

Nedjelja, 22. lipnja

7.00 Ribnjaci SRD Ivanec
KUP Grada Ivanca u lovu 
ribe udicom na plovak

9.00 RC Lančić – Knapić
12. dječja i 14. cross 
utrka Lančić – Knapić

9.30 Spomen obilježja: 
Obilježavanje Dana antifašističke 
borbe

11.00 Vrh Ivančice
Misa u kapeli sv. I. Krstitelja na Ivančici

Utorak, 24. lipnja

19.30 Župna crkva
Svečana misa u po-
vodu blagdana sv. 
Ivana Krstitelja

Petak, 27. lipnja

21.00 Gradski park
Kino pod zvijezdama

Subota, 28. lipnja

18.00 Igralište 
Društvenog centra 
Salinovec
Međunarodna 
smotra dječjeg folk-
lora 

Nedjelja, 29. lipnja

10.00 Dvorište PŠ Salinovec
13. malonogometni turnir D. Ribić – Riba

Petak, 4. srpnja

10.00 Izletište Jelenice
22. susret osoba 
s invaliditetom 
Hrvatske “Poleg 
jedne velke gore“

19.00 Muzej planinarstva
Radionica slikanja vinom „Vinoreli s 
pogledom na Ivančicu“

Subota, 5. srpnja

21.00 Centralna bina 
na gradskom trgu
Koncert Petra Graše

Dobru zabavu želi Grad Ivanec!
Napomena: Integralni program Dana grada 
je na www.ivanec.hr  Nakon završetka Dana 
grada kreće  bogat program Ljeto u Ivancu

DVD MARGEČAN Obilježeno 70 godina rada i dobrovoljnog vatrogastva 

M. Batinić: Vaše 
volonterstvo i 
rad nemaju cijenu

IVANEČKO SUNCE Kreće ishođenje licence za poludnevni boravak za osobe s intelektualnim teškoćama

Poludnevni boravak za 20 korisnika ˝˝ Grad Ivanec podržat će 
dodatne zahvate u prostorima 
Sunca, kao preduvjeta za licencu

Ivanečko sunce kreće s postupkom dobivanja 
licence za poludnevni boravak korisnika
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Poludnevni boravak bit će besplatan za 
roditelje i skrbnike korisnika

˝˝ 13 članova pomlatka koji su položili ispite za va-
trogasce potvrda su dobre budućnosti vatrogastva u 
Margečanu

Priznanje HVZ-a vatrogasni 
veteran Josipu Vidačeku – Joci

Priznanja vatrogascima
Vatrogasne spomenice ŽVZ za 40. godišnji rad u DVD-u primili 

su Josip Vidaček – Jožica, Darko Krznar i Josip Vidaček – Joco, koji je 
ujedno dobio i spomenicu vatrogasni veteran HVZ-a. Zaslužnim va-
trogascima uručene su i srebrne i brončane vatrogasne plamenice i 
medalje ŽVZ-a, a priznanja su primile i ekipe vatrogasnog pomlatka 
i mladeži te novi vatrogasni pripravnici. M. Rogina je u povodu viso-
kog jubileja predsjedniku DVD-a D. Đurasu uručio priznanje VZGI.(ljr) 
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Mladež, najvrjedniji kapital DVD-a Margečan 

Batinić: Slijede nova ulaganja u opremanje

70 godina DVD-a Margečan!

Priznanja i čestitke zaslužnim vatrogascima

PROGRAMDANI GRADA 
IVANCA 2025.
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Nogometna momčad Ivanči-
ce je u posljednjem, 22. kolu pr-
vog dijela prvenstva Elitne ŽNL 
Varaždin utakmicu s Poletom 
u Tuhovcu odigrala s 2:2. Oba 
pogotka za Ivančicu postigao 
je Leon Gregur. Ivančica je time 
ovaj dio prvenstva završila na 
8. mjestu s 26 bodova te izbori-
la drugi dio natjecanja u Ligi za 
ostanak, gdje se natječu mom-
čadi od 7. do 12. mjesta. 

Ivančica je u 3. kolu Lige za 
ostanak pobijedila Mladost iz 
Margečana sa 4:0 i tako joj se 
revanširala za poraz na doma-
ćem terenu u završnici prvog 

dijela prvenstva (2:3). Strijelci za 
Ivančicu bili su Gregur (3) i  Sini-
ša Hrgar. U 20. minuti utakmice 
ozlijeđen je “stup” obrane doma-
ćina, Leon Vuglač, koji je iznesen 
iz terena i završio u bolnici. Kod 
vodstva Ivančice od 3:0, u 67. mi-
nuti, zbog nedosuđenog oštrog 
starta jednog igrača Ivančice, 
dogodio se incident, pri čemu su 
trojica igrača s klupe gostujuće 
momčadi i dvije službene osobe 
utrčali na teren. Sudac Jan Jertec 
dodijelio im je pet crvenih karto-
na te jedan crveni karton doma-
ćem igraču. Na utakmici je sudac 
dodijelio i sedam žutih kartona, 

U nastavku prvenstva u 
Elitnoj ŽNL Varaždin Mladost 
iz Margečana je u posljednjem 
kolu prvog dijela prvenstva 
odigrala utakmicu s Plitvicom 
iz Gojanca s 1:1. U derbi utakmi-
ci začelja, junak je bio gostujući 
vratar Jakov Šaravanja, a strije-
lac jedinog pogotka za Mladost 
bio je Marget Piskač.

Nakon prvog dijela prven-
stva Mladost je na 10. mjestu 
prvenstvene tablice s 20 bodova 

i izborila je Ligu za ostanak. Na-
kon što je u Ivancu od Ivančice 
poražena sa 4:0, Mladost je u 
utakmici 2. kola u Margečanu s 
1:0 pobijedila Dubravku Zagorac, 
direktnog konkurenta za ispada-
nje iz Elitne lige, te s tri osvoje-
na boda izborila ostanak u ligi. 
Jedini pogodak postigao je Luka 
Petrinec. 

Domaća  momčad je u uta-
kmicu ušla s velikom motiva-
cijom i željom za pobjedom te 

tako tri kola prije kraja osigurala 
ostanak u Elitnoj ŽNL.

Mladost je u 1. kolu u Tuhovcu 
s Poletom odigrala 2:2, a strijelci 
su bili Petrinec i Marko Kovačić. 
Mladost se dva kola prije kra-
ja Lige nalazi na 5. mjestu s 24 
boda, a ligu će napustiti Dubrav-
ka Zagorac, kao posljednja na 
prvenstvenoj tablici.(nn)

Prvenstvena sezona 2024./ 
25. za ŽOK Ivanec ponovno će 
ostati zapisana zlatnim slovima 
po postignutim odličnim rezulta-
tima na prvenstvu Hrvatske, na 
regionalnim prvenstvima i na pr-
venstvima Varaždinske županije.

Prva ženska seniorska ekipa 
zauzela je 5. mjesto u 1. B HOL s 
24 boda. 

U 3. HOL Sjever za seniorke 
ekipa ŽOK Ivanec zauzela je 2. 
mjesto s 30 bodova, a u 4. HOL 
je ŽOK Ivanec 3 osvojio naslov 
prvaka sa 42 boda. Ekipa ŽOK 
Ivanec 4 zauzela je 4. mjesto s 
32 boda.

U 1. HOL Sjever u maloj odboj-
ci za najmlađe kadetkinje, ŽOK-
ice su prve sa 16 bodova, dok je u 
2. HOL Sjever ekipa ŽOK 2 izborila 
naslov prvakinja s 28 bodova.

U 1. HOL Sjever u mini odbojci 
za najmlađe kadetkinje U-11, ŽOK 
Ivanec 1 osvojio je naslov prvaka 
s 52 boda. U 2. HOL Sjever titu-
lom prvaka okitio se ŽOK Ivanec 
2 sa 41 bodom. 

Na prvenstvu Varaždinske 
županije mlađih kadetkinja, eki-
pa ŽOK Ivanec plasirala se na 2. 
mjesto. Na regionalnim prven-
stvima u mini odbojci, uzrast 
U-11, i u maloj odbojci, uzrast 
U-13, ekipa ŽOKI je osvojila 2. 
mjesto, a ekipa kadetkinja 5. mje-
sto. Na prvenstvima Hrvatske u 
Zadru, najmlađe kadetkinje U-11 
u mini-odbojci su osvojile naslov 
prvakinja Hrvatske, dok su naj-
mlađe kadetkinje U-13 u maloj 
odbojci sedme. Mlađe kadetki-
nje su se na prvenstvu Hrvat-
ske plasirale na 11. mjesto.(nn) 

Skupina članova Pikado 
kluba Ivanec, okupljena u 
ekipi Mali park 2, nastupila 
je na Državnom prvenstvu 
u elektroničkom pikadu 
u Slavonskom Brodu te u 
jakoj konkurenciji 32 ekipe 
iz cijele Hrvatske zauzela 
9. mjesto. Također, Andrija 
Županić je na warm up tur-
niru u pojedinačnoj kon-
kurenciji od čak 347 igrača 
zauzeo 5. mjesto, što je i 
više nego pohvalno.

Ekipno su nastupili: 
Andrija Županić, Leonar-
do Matuza, Josip Vuković, 
Duško Prašnjak, Ivan Ku-

Porazom od Ivanić Grada 
rezultatom 20:38 u 26. kolu, 
rukometna momčad Ivančice  
završila je prvenstvenu sezo-
nu 2024./25. Domaća momčad 
furiozno je otvorila utakmicu te 
nakon prvih 30 minuta ostvarila 
prednost od visokih 11 golova. 
Pošto je ova utakmica odlučivala 
o prvaku 2. HRL Sjever, domaćin 
je svih 60 minuta igrao u visokom 
ritmu i agresivnu obranu, što je 
na kraju i završilo uvjerljivom 
pobjedom Ivanić Grada i pla-
smanom u viši rang natjecanja.

U momčadi Ivančice ovoga 
puta nije bilo raspoloženih igra-
ča, najefikasniji su bili Petar Bra-
čevac s 5 te Leon Grahek i Dan 
Lepoglavec sa po 3 gola.

U prethodne dvije utakmice 
Ivančica je izborila dvije pobjede. 
U 25. kolu je u dvorani SŠ Ivanec 
pobijedila Dubravu 2 sa 42:33. 
Prvo ime utakmice bio je odličan 

L. Grahek sa čak 17 golova, dok je 
Kevin Lind postigao 9 pogodaka. 
U utakmici 24. kola Ivančica je 
svladala Bjelovar 2 s 28:23. Bila 
je to utakmica u kojoj se prikaza-
la u najboljem izdanju, s perma-
nentnim vodstvom od četiri do 7 
golova.

Momčad Ivančice prvenstve-
nu sezonu završila je na 5. mje-
stu s 31 bodom. U 26 odigranih 
utakmica  izborila  je 15 pobjeda, 
jedan neriješen rezultat i 10 po-
raza, s gol-razlikom 864:828. 

Igrač Ivančice Leon Grahek 
najbolji je strijelac 2. HRL Sje-

ver s 227 postignutih golova, uz 
prosjek od gotovo 9 golova po 
utakmici. Dan Lepoglavec nalazi 
se na 13. mjestu sa 135 golova. 
Grahek u izvođenju udaraca sa 
7 metara ima realizaciju od 79%, 
tj. od 76 udaraca postigao je 60 
golova.(nn)

SKUPŠTINA NK MLADOST

Novi predsjednik kluba - Ivan Vidaček
   Na izvanrednoj Skupštini 

održanoj petak, 16. svibnja, za 
novog predsjednika NK Mla-
dost Margečan izabran je Ivan 
Vidaček. Riječ je o nogometnom 
znalcu i stručnjaku koji je već bio 
predsjednik u čak četiri mandata. 

Na dužnost predsjednika iza-
bran je nakon što je dosadašnji 
predsjednik Krunoslav Đuras 
zbog osobnih i poslovnih obave-
za podnio neopozivu ostavku, ali 
uz izjavu da će i dalje ostati akti-
van član NK.

   Zahvalivši se na izboru, 
Vidaček je najavio predstojeću 

proslavu 50. obljetnice rada NK 
te izgradnju nove zgrade, za što 
je sredstva osigurao Grad Iva-
nec, kao i ugradnju automatskog 
navodnjavanja glavnog terena 
sredstvima osiguranim od stra-
ne ŽNS-a.

   Uz nastavak rada s mla-
dima, Vidaček je najavio rad na 

primarnom cilju, a to je ostanak 
u Elitnoj ŽNL Varaždin, što je u 
međuvremenu i ostvareno. Sve-
čana sjednica NK najavljena je za 
13.lipnja u Margečanu, a dan ka-
snije i nogometni turnir NK Bed-
nje Beletinec, NK Ivančice Ivanec, 
NK Slobode Tužno i NK Mladosti 
Margečan.(nn)

Ekipa Streljačkog kluba 
Jedinstvo Ivanec sudjelovala 
je na natjecanju u gađanju 
malokalibarskom puškom 
s udaljenosti od 50 meta-
ra, ležeći stav, 20 metaka. 
U pojedinačnoj konkurenciji 
prvo mjesto osvojio je To-
mislav Petrinjak (166 krugo-
va), a drugo njegov klupski 
kolega Denis Đorđević (156 
krugova). Na natjecanju je 
sudjelovao i Darko Brego-
vić. U ekipnom poretku prvo 
mjesto osvojila je ekipa Je-
dinstvo Ivanec sa 406 kru-
gova, ispred Metalca Donje 
Ladanje s 360 krugova. Tri 
najbolje ekipe i najuspješniji 
strijelci nagrađeni su peha-
rima.(nn)

ŠAHOVSKI KLUB 
IVANEC Nakon 1. 
dijela prvenstva
Seniori 
vodeći

Seniorska ekipa ŠK Ivanec 
nakon šest odigranih kola u 4. B 
Šahovskoj ligi Centar za seniore 
u proljetnom dijelu prvenstva 
nalazi se na prvom mjestu pr-
venstvene tablice sa 28,5 bo-
dova. Ekipa Ivanca je u 6. kolu 
pobijedila ŠŠK Mladost 2 iz V. 
Toplica s 5:1. U 5. kolu ŠK Ivanec 
svladao je AŠ Almee Prelog 2 sa 
4,5 prema 1,5 bodova, dok je u 4. 
kolu porazio ŠK Stridon 3 iz Štri-
gove sa 6:0. Pobjedu su izborili 
u 3. kolu sa ŠK Sveta Marija. Za 
ekipu ŠK Ivanec u dosadašnjem 
dijelu prvenstva igrali su Ma-
tej Držaić, Mislav Štimec, Lau-
ra Friščić, Jakov Friščić, Robert 
Vuglač, Marko Gladović, Gabrijel 
Hojsak i Tin Pofuk.

Najbolji učinak u 6 odigranih 
kola imao je J. Friščić sa 100% 
pobjeda i osvojenih 6 bodova, 
slijede M. Držaić s 5 te M. Štimec 
i R. Vuglač s 3,5 bodova. Liga se 
nastavlja krajem rujna, susre-
tom sa ŠK Novi Marof.(nn)

TENISKI KLUB 
IVANEC 97 3. hr-
vatska teniska liga 
Sjever
Natjecateljska 
sezona počela

Teniska seniorska ekipa Iva-
nec 97 pobjedom nad ekipom 
Winner iz Sračinca sa 4:3 starta-
la je u 1. kolu 3. HTL Sjever, u su-
sretima na igralištu u Sračincu. 
U pojedinačnim susretima po-
bjedu za TK Ivanec 97 izborili su 
Vedran Cerovčec i Filip Jarnjak, 
a poraženi su Mario Zagorščak, 
Dražen Strmečki i Luka Jarnjak.

O pobjedniku ovog prven-
stvenog susreta odlučivala je 
igra parova u kojoj su oba iva-
nečka para izborili pobjedu i 
to Cerovčec – Zagorščak s 2:1 
u setovima i F. Jarnjak i M. Jar-
njak s 2:0 u setovima. U 2. kolu 
ivanečka ekipa je u Križevcima 
poražena od ekipe Radnika s 1:6. 
U 3. HTL Sjever za sezonu 2025. 
natječe se sedam ekipa.(nn)

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB IVANEC 

Prava žetva odbojkaških medalja!

Sjajna natjecateljska godina za ŽOK Ivanec
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RUKOMETNI KLUB IVANČICA Dvije pobjede u finišu prvenstva

Leon Grahek najstrijelac 2. HRL Sjever!

   Momčad Oberwart Gunners 
(Austrija) pobjednik je 14. me-
morijalnog košarkaškog turnira 
Dejan Marković–Gary održanog 

u znak sjećanja na preranog 
preminulog, cijenjenog ivaneč-
kog košarkaša i trenera. Njegov 
Košarkaški klub Ivančica uspo-

menu na njega održava svake 
godine odigravanjem turnira pa 
je tako učinio i ove godine, tur-
nirom u dvorani SŠI, kome su se 
odazvale četiri momčadi.

Gunnersi su pobjedu ostvarili 
u finalnoj utakmici s Ivančicom, 
dok je u utakmici za treće mjesto 
Krapina svladala GAK Kangaro-
os iz Graza. Pehare momčadima 
uručile su Dejanova supruga 
Danijela i kći Nika. Marković je 
u klubu počeo igrati krajem 70-
tih; prošao je kroz sve klupske 
selekcije Ivančice, a nakon seni-
orskog staža rad je nastavio kao 
trener mlađih kategorija. Dejan 
je bio odličan igrač i trener, koji 
je košarkaško znanje i iskustvo 
prenosio na mlade igrače. 

Na turniru su sudjelovale 
momčadi s mlađim igračima 
uzrasta U-15, a utakmice su pra-

Prvenstvenu sezonu završili plasmanom na 5. mjestu prvenstvene tablice
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MEMORIJAL Održan 14. memorijalni košarkaški turnir Dejan Marković-Gary

Pobjeda Gunnersima iz Oberwarta

Odmjerili snage s dvije 
austrijske ekipe
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tili brojni gledatelji i roditelji. Na-
kon podjele nagrada, druženje 
gostiju i domaćina nastavljeno je 
u holu sportske dvorane SŠI.(nn)Ekipa U-15 odlična na memorijalnom turniru D. Marković-Gary
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NOGOMETNI KLUB IVANČICA 

Ivančica Ivanec 
– NK Mladost 4:0

Pobjedom od 4:0 Ivančica se revanširala za porazu u završnici prvog dijela prvenstva
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4 igračima Ivančice i 3 igračima 
Mladosti. 

   Nakon smirivanja, utakmica 
je nastavljena, a u prvoj minuti 

sudačke nadoknade Gregur je 
postigao svoj treći pogodak, za 
pobjedu Ivančice od 4:0. Ivančica 
je već ranije osigurala ostanak u 

Elitnoj ŽNL i i trenutku zaključi-
vanja ovog izdanja novina u Ligi 
za ostanak bila je na 2. mjestu 
tablice.(nn)

NOGOMETNI KLUB MLADOST  

Osigurala Ligu za ostanak

Mladost osigurala Ligu za 
ostanak
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Vidaček ponovno 
na čelu Mladosti

ELEKTRONIČKI PIKADO Pikado klub Ivanec

Andrija Županić 5. na 
Državnom prvenstvu

šen, Marko Perhaj i Mla-
den Putar Matuza.

Na pojedinačnom tur-
niru Antonio Kihas osvojio 

je 49. mjesto, Marko Per-
haj, Ivan Kušen i Leonardo 
Matuza 193. mjesto i Duš-
ko Prašnjak 247 mjesto. 

˝˝ Ivan-
čani odlič-
ni u Sla-
vonskom 
Brodu
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STRELJAČKI KLUB JEDINSTVO 

Prvi ekipno i pojedinačno
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Da ivanečki peseki već 
jako dobro znaju za mjesto 
na kome ih čeka „čvenk“ s 
drugim njuškicama i njuš-
kama, pokazalo se u srijedu, 
8. svibnja, kada je novi Pe-
sek park u Kovačićevoj ulici i 
službeno otvorio svoja vrata 
kućnim ljubimcima. Trčka-
ranju i igri s lopticama i friz-
bijima, valjanju, „šnofanju“ i 
skakanju pridružilo se cijelo 
dlakavo društvo, uz očito 
uživanje u druženju s „kole-
gama“.

 A sve to je najbolje poka-
zalo koliko je jedna ovakva, 
sigurna i ograđena površina, 
bila potrebna Ivancu. U park 
je svratio i gradonačelnik 
Milorad Batinić sa svojim 
zamjenikom Markom Frišči-
ćem i suradnicima. Za kuć-
ne ljubimce našao se tom 
prigodom i pokoji sitni poklon 
– marame, frizbi, dispenzeri 
i sl., a u parku je ostavljeno i 
par zdjelica za vodu i hranu. 

Park se prostire na 1.000 
m2, ograđen je urbanom 

ogradom, uređena je prilazna 
staza i postavljene su klupe. 
U međuvremenu je opre-
mljen i opremom za rastrča-
vanje i treninge pasa - penja-
licom, kolutima, preponama 
i tunelom za provlačenje te 
s koševima za fekalije.  Sve 
radove i opremu isfinancirao 
je Grad Ivanec, a radove je 
obavio Ivkom d.d. Na ogradi 
su jasno istaknuta pravila 
ponašanja u Pesek parku, 
novom okupljalištu četvero-
nožnih kućnih ljubimaca.(ljr)

ekspediciji na Himalaju. Još uvi-
jek puni dojmova boravkom u 
Nepalu, planinari su gradskim 
čelnicima zahvalili na potpori te 
im predali zastavu Grada Ivanca 
s potpisima svih članova ekspe-
dicije, a koju su razvili na Everest 
Base Campu na n. v. od 5.364 m.

Planinari su svojim domaći-
nima uručili i sliku s motivom Hi-
malaje. I zastava i slika bit će po-
hranjeni u Muzeju planinarstva, 
kao trajni podsjetnik na pothvat 
ivanečkih planinara.

Druženje gostiju s domaćini-
ma proteklo je u ugodnom raz-

govoru o brojnim iskustvima i 
doživljajima s putovanja, a među 
kojima je i ona o dočeku Nove 
2082. godine u nepalskoj prije-
stolnici Katmanduu!

   Rodbina poginulih ivanečkih brani-
telja, predstavnici braniteljskih udruga i 
PP Ivanec, novoizabrani gradski vijećnici, 
vodstvo Grada Ivanca s gradonačelni-
kom Miloradom Batinićem i zamjenikom 
Markom Friščićem te sudionici Memo-
rijalnog planinarskog pohoda u čast 
poginulih ivanečkih branitelja na Dan 
državnosti položili su cvijeće na spomen 
obilježje poginulim ivanečkim branitelji-
ma. 

Na značenje 30. svibnja 1990. god, 
kada je konstituiran prvi demokratski 
izabran višestranački Sabor, u prigodnoj 
je riječi podsjetio M. Batinić.

 Prisjetivši se krvne žrtve za domovi-
nu poginulih i nestalih branitelja te broj-
nih civilnih žrtava, pozvao je sve i dalje  
slavimo naše heroje te da i dalje učvr-
šćujemo temelje nove hrvatske držav-
nosti koju smo tako dugo željeli i teško 
je izborili.

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K DAN DRŽAVNOSTI Poklon 
poginulim braniteljima

PESEK PARK Otvoren prvi ivanečki park za kućne ljubimce

Pesek park – za „čvenk“ 
dlakavih njuškica

NAŠI „HIMALAJCI“ Prijam gradonačelnika M. Batinića za članove ekspedicije PK Ivanec 

Zastava s Himalaje u Muzej planinarstva! ˝˝ Planinari: Vraća-
mo se iz budućnosti; 
u Nepalu  smo doče-
kali 2082. godinu!

Ivanečka zastava koja se zavijorila na n.v. od 5.364 m 
trajno će biti sačuvana u Muzeju planinarstva
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Gradonačelnik Milorad Bati-
nić sa svojim zamjenikom Mar-
kom Friščićem u svom je uredu 
primio predstavnike ekspedicije 

PK Ivanec Tomislava Friščića, 
Stjepana Kuštelegu i Darka Kosa, 
koji su prošlog mjeseca s još še-
stero svojih kolega sudjelovali u 

˝˝ Sve troškove uređenja i opremanja parka pokrio je Grad 
Ivanec

I psi trebaju mjesto za „čvenk“ s kolegama!
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Simbolični pokloni 
vlasnicima kućnih 

ljubimaca

Napokon – sigurna zona za igru i rastrčavanje pasaKakav slatki osmijeh ove bijele dlakave grudice!

Za veselje njuškica 
– penjalica, koluti, 
prepone, tunel…


